
Vraag Antwoord Scores

IJsje  

24 maximumscore 3 
Een voorbeeld van een goed antwoord 

C A

H

A

F F

• De juiste letters van één driehoek (bijvoorbeeld ACF) 1
• Het correct afmaken 2 

Opmerking 
Per foute of ontbrekende letter één scorepunt in mindering brengen tot een 
maximum van drie scorepunten. 

25 maximumscore 5 
• AM = 3 (cm) 1 
• FM = − =2 2(9,8 3 ) 9,3... (cm) 2 
• Oppervlakte driehoek ACF is (0,5 × 6 × 9,3… =) 27,9… (cm2) 1
• De totale oppervlakte van de uitslag is (4 × 27,9… =) 111,9… (cm2), en

dit is afgerond 112 (cm2) 1
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